ZHEA

HIE

41D
ol
<+

+

5w
0 o m Ko
—~ | ol H 3 L)
) 0 T Do o o
« R 5 il o = o ® & N
Q w @ =]
=<
ol S K _
i = =5t i -~
ol ! <
~ ﬁ Y @ I S @ 10
a | & ~ i = b i
s | o o I+ O 0
o | RO | & R = = o) = w0 £l
oo = & Wy B 3 o L ™ Ll
oH TR > a1 0w ul = <
S o Ko R N | & ﬂ 0 0
L o CUN I W 4
b i - . = = m
_ X A | w | < A > <D
<0 [ ol Mﬁ LI S ERUSE < Gl B = = or
ol | KO RIS Mw = it W_ = 2 =
Ho 5 Ok W o =] o = | Ll ~ =
®! Sofs < i A A I =
2= o0 n R 0
ok =nE =il 0 Rr 0 Al " ELHM H@:ﬂ 0
R R o g 20 - = i 0
o R T s o i L R = o X L &
0 T A s 0. 0 =
w | o0 = a 5 - i » T wo |
0o 5 S 2 - e o
o | o —~ |z 20 =1 & 00 m - i
.ol P = B = S - | = 00 oF or A [ W
W || oMk |y el s |z3| = LI = ) o
A| s@marso 205 o s S5 Y g =2 o |Z% 00
— 1o | o — = = = i [ -
— |5 Lﬂﬁ W o =lw [T |35 |Y5 Y= B0 H__m Ao AA_. = =
b = S KO AT B Y S (N T N 4
o St m e W o ENE eS| w | = = ol b,
0 ~ o = EBn I R B L Bl s1ii s | . [ 3 o e
z I Ko = I . wl| 3 |e0|T 5 ~
AN R jpuwta S e o= |2 [0k | ¥ = T
ok gy | X HO= A BN e Elgz| M| = swl|® || = - A0
ol -~ _u_o D.__\ < ol 0ol m._n_ = — sl 2 K =] =] =< ol _.__o o . RO N
|2 | o o |woa D B W |wa| 3| g O K| 5y o <| o IS oD
o 7 [@ 2N ~- O =3 — —_— - = =
o) W= | GEis LS T g | w anla |gon| & K 3
= ) ] R 7 o sg 0| U o R AL . <
0 R X G T e g bl e w| A kjo
— s m | M0 | Al a0 L KJ ol ol
B [ || O
I M m & |
e = o o W | = o = ~
= |00 | <k S Rl o] = i = R < = = |9 1
= lwl s W o = ok | ok 2y R0 R R g | N0 4D
4 o | M m o N a || 2 i
od RO | = kio ~ L <+
< =




m =XE Z2AAH & |

_lu_
o
s Fr X B X
= 24 50 =& 5 5 & s Y
oDy ook isE = g Lz P oo
i) o 20 o e J 5 - : ik ;
Losw T aplc B YW@ =B 2 C af aa : :
g SW W e (= U uF u i gy T = . K SIS ] = _ Ko = 5
S s D <N K © =~ ol ok = — - — i0J aJ ur o) Olu Ko o W e © = -
i o mo__?_lel o - T <+ A= ol S P = - = 0l T 6 —~ 3l ol g
wl £ =®B®% F w5l X o w2 Q=8 = w (S A X 1o R - A = 5 2w
. : L A R T ol = +°2 |Zn ] o gy o o = |25 g W
8l & =t £ ko 2 g oo |Ir&s’ n 5= |[x® o o0 |wE wio Y R L
mm_. I_. = :.o.._ WOH ) ) = w.o _:__u — o] - __m - au) — - . Ol_ o_o j— A_v n = mE -
AR == sa D b 0s 2 ne Y A R Bu » I i3 BT . .z
il IR Eowwmém@mmmo WK @ = T o w |Rm 3 B3P =S 8 pi w3
: _J H 48 : .Xr_ 2 __FM_ v g = 5= w_ﬁ o @ ar - X0 =) S 1l - 0t W) 1o 10 350 m ~N =3 E M_Ln
m_ol,lémm___gAT__Hoo____AN o wl__wzmwwo L= S WK ﬁol_w@::ﬁ ul a3 T 3 el
m_E_DDaoIoI.Oﬁ@M§AITI 0o an.moulo ) o T > 5 == oﬂwgﬁ_.ol, m_u \n,;M m :
) ol 1© LrﬂaDHmﬁ.g W 3 BTR O =% 5 qw (W w© s K .&_:%é@M E =
: o 0 A 0 = o wosdE 2z < 00 - 0ol + ol S ool = ol 3 =] © all (40
A___MTmyEEI_.A___mAI_.ET__o_ o_ejm_mﬁolﬂ Px< T T G _ W T oF m_ucj(wo% I |2 W _ =0
w0 TG m___.éﬁmlﬁr r__d+oo|_+,__o_m o U ] = S K3 ~ A Wic P S neBsE
A=_|_Wa G oy 2 ~ |08 aono_.rkobl = <F iy _As_.m___o_ = [ L.’ @ W0 2 °
c2oh ¥ =t 2 i S0P |2 iof o Wy 55 gy %0 WW o7 O g =X Ki ko A7 5 S5 oS W o R
= .ETEoT.__dZEETJﬁ oﬂmmﬁmﬁramw%% 3r moﬁavaggHg% |@¢%_am_xow S __o__am%e_
o = "= — 0F & 1© = A EE4+H__MH = G o =5
TS = o 1o w == R~ anome ko K [ A i = < i o g
= :T.HoémO_HO:I@:T@xEWEAT@ameMOH,xaaamgommg%mﬁ =@ sy
. i Qg %@gﬁmem.@m:mmm@_fww&?;ﬂ__Ho___o@Mﬂn_
O O 3 < . =%
= = ..E.HCJLé%ﬁoﬁémwwo_a_wmmam&u
= _ = — . :o.m_.M+_$m%__o_B
\|)=_ | 2 m . o) & <. o e
< — = : : Hnw .
- < [[e} - 5
o 2 i : : |
I 20 5 . % w :
oir q © £ : : H (
{ s ° - : : m
i L : c +
o’ 2 [ i m __o ; ﬁw
0 S - : : m_ __m
o D W : : MT o
: E_E 5 s fr B
W o1 0] o0 . a :
o M o : : : w
£ . _ﬁ_uom 00 iy -
z) 4 o1 __9 m_x :
.r _ : G aoll
T . - J O ol
. L. 10y vy : : L|
| . il 3 o
Kk s : A_. _ ao
K K- . - : m_
; . oo _ "
. X
KF
K KF
(<o}




Bl

00
35
{ID
ol

Kk

ol

0

0l

RO

ol

0

o

|.

SOl T
gt 0l
Ol

S
[wal]

o

x}
i (Mohr&, p—q

al
=
0l

JC(>I
JHE Ol TH
0l

F

ol
et

[

0l
Hi==2 JHE &
=2
ol

(9]

t

0l

k

wal]

S

F

=

F Ol =201l CH

220l
1I

of

0l

OIlAM 822 Dl
ol A2

NI Z 0l
CIOII O &)

=

Ol oH

| 2E A0

L=
=

- 8FXMLKIQ LHEO CH

- GE Ui ==HOl 2

X‘|/\|O|
S = =

[}
[
(o]

X0

A

LIAIE S =

fun

RO

K]

(Direct Shear Test) 2 E &8
(Triaxial Shear Test) 24 E &

H

=]

0

ol
AE

0l dl
F=

=

o 0l

o

=
=
=

b

=

S

b=
=

Ol CH
AE)

-

<J
<+
R0
WH
O

o)

ol
Il
&
Tl
i

H
A0
Kir
ol
i
oll

I
{ID

ol

21 (2)

[¢]

of

off 0l7d]

OIZ0il CHo

k21 (3)
t21 (4)

¢}
<]

i
i

i 013l
f 013l
t21 (1)

3
0
[¢]

of

0l

H Ol

OlZ0l CH
o]

OIE0l

Ol
= =
e
Ol CH

o
o

t21 (2)

[¢]

of

off 0|79

¢

Ofl CH

K
K-

=
=)

ot

[

t 0l

(Plastic equilibrium)&EHE 0

| & 2401 T

S

S

)oll CH
?Rankine 2| E210|& % Coulomb 2 £ 0|
0l

HNES

b
H
H
F

0

=

A
Rankine
0l

0lo

CH

t21 (1)

[¢)

of

0l

i Ol

[¢

-EYEM U

12=




hall

1A

Il
b
i
e

=2 SISUHE Bl

- DefXgtn BEXIge E&O| X0

- aMiots 2 Hatol HE £l XH0l

- FAMSOI THE NE2Z 0|F 0 322
E29 X0l

- Not==210t EMot= L2 E2 X0
- Not=2| =280 THE &2

CH&t Ol oH

- ESL20/ CHaH OIdHGHDI (2)

HN
2
10
ball
)
=2

ol
ol

F

a

- 22 J|=(shalow foundation)2t 22 JI=
(deep foundation)2l SA 0l CHSt Ol aH
?J1Z=o W S CHet olol & sl SXIX
- 28HXIXS 0I20 CHoHl OIdH G| (Allowable Bearing Capacity)2l g & &

- HEQ AN SANAML =8 NS &F
gred Ol of

- SO A2 =8 X

I

Xl

J@

/d-x-l =13

(=R}

12

Ol off

on

JI2 A (D12 DA

e |RDBo SE2E0 ME SSWES Oldiotn +3E £ Y= T
S Te P
A+ 1 15%0ILH, A(A+Z &) : 35%0ILH, A~B : 75%O0I L4
- 22 D2 HH0| C+~D°0l FR0s HSAHES HAGD WY AFO| IHsELICH
KA |- STAITO OBt (HE B Y, ST D4R HOUBYS BUOR 492 MEsLIC
- HF U2 B Y BB AF 0MNHES FYDALN AHE = ASLIC
jmy  |E DDSE SUSIS FUSYS SN BT SS0| BRE 32 Y0 Y N (031-467-4729)F B
ol |9 TS5 2 (0 Z2A-STHHQ S IS A% DS MY A B4 BHH& UM L NH
= 0 S-AIBAIZ 21T S )




